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Präsidentin des Nationalrates 

Anfragebeantwortung 
Die Abgeordneten Ing. Peter Westenthaler, Sigisbert Dolinschek, Ursula Haubner und Kollegen 

haben am 8. Mai 2008 an die Präsidentin des Nationalrats die schriftliche Anfrage 37/JPR 

betreffend „Kartenprivilegien bei der EURO 2008" gerichtet. Diese Anfrage beantworte ich wie 

folgt. 

Zu den Fragen 1, 3, 4 und 11: 

Es wurden keine Karten vom Parlament reserviert. 

Eine so genannte Protokollkarte wurde für das Spiel am 16. Juni 2008 in Wien 

(Österreich:Deutschland) an den Präsidenten des Bundesrats Jürgen Weiss in Begleitung des 

Präsidenten des Liechtensteiner Landtags Klaus Wanger ausgestellt. 

Jeweils eine so genannte Protokollkarte wurde von der Präsidentin des Nationalrats 

Mag.a Barbara Prammer genutzt: 

• für das Spiel am 7. Juni 2008 in Basel (Schweiz:Tschechien) 

• für das Spiel am 16. Juni 2008 in Wien (Österreich:Deutschland) 

• für das Spiel am 29. Juni 2008 in Wien (Spanien:Deutschland) 

Jeweils eine so genannte Protokollkarte wurde folgenden Staatsgästen zur Verfügung gestellt: 

• Präsident des Liechtensteiner Landtags Klaus Wanger für das Spiel am 16. Juni 2008 in 

Wien (Österreich:Deutschland) 

• Präsident des Europaparlaments Hans-Gert Pöttering für das Spiel am 29. Juni 2008 in 

Wien (Spanien:Deutschland) 

• Präsident der Generalversammlung der Vereinten Nationen Srgjan Kerim für das Spiel am 

29. Juni 2008 (Spanien:Deutschland) 
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Zu Frage 2:  

Keine 

Zu Frage 5:  

Keine 

Zu Frage 6:  

Keine 

Zu Frage 7:  

Nein 

Zu Frage 8: 

Die Karten wurden dem Parlament über das Bundeskanzleramt von der UEFA angeboten. Die 

Karten, die nicht vom Parlament in Anspruch genommen wurden, gingen wieder an das 

Bundeskanzleramt zurück. 

Zu den Fragen 9 und 10: 

Es gab weder eine Verteilung, noch eine Aufteilung. 

Zu Frage 12: 

Die Karten wurden den Gästen kurz vor Spielbeginn von Vertreterinnen der UEFA persönlich 

übergeben. 

Zu Frage 13:  

Keine 

Zu Frage 14:  

Nein. 
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